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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Παρουσιάστηκαν οι μελέτες του ΟΕΕ για την ανάπτυξη της Σάμου και του 
Αρκαλοχωρίου και ξεκινά η διαβούλευση 

 
Πέμπτη, 14 Νοεμβρίου 2024 

 

Την Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2024, παρουσιάστηκαν από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος σε 
εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, παρουσία του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιου για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την 
κρατική αρωγή, κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, οι μελέτες που αφορούν στην ανασυγκρότηση 
των περιοχών της Σάμου και του Αρκαλοχωρίου, μετά τις φυσικές καταστροφές που έπληξαν 
σημαντικά τις δυο αυτές περιοχές. Οι σχετικές μελέτες, με τίτλους «Μελέτη για την 
ανασυγκρότηση της περιοχής του Αρκαλοχωρίου» και «Σάμος 2030: Ανασυγκρότηση και 
βιώσιμη ανάπτυξη», παρουσιάστηκαν και τέθηκαν σε διαβούλευση με τους φορείς των δύο 
περιοχών. Την εκδήλωση τίμησαν με την  παρουσία τους ο Μητροπολίτης Σάμου Ικαρίας & 
Κορσεών, κ. Ευσέβιος, οι βουλευτές κ.κ. Λευτέρης Αυγενάκης, Παναγής Καππάτος, Σταύρος 
Παπασωτηρίου, Φραγκίσκος Παρασύρης, Μάξιμος Σενετάκης και Χριστόδουλος 
Στεφανάδης, και οι Δήμαρχοι Ανατολικής Σάμου, Δυτικής Σάμου και Μινώα - Πεδιάδας, καθώς 
και εκπρόσωποι φορέων και επιχειρηματίες.  
 
Κατά την έναρξη της εκδήλωσης χαιρετισμούς απηύθυναν ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος και ο Πρόεδρος του Οικονομικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος, κ. Κόλλιας Κωνσταντίνος. Τα βασικά σημεία και συμπεράσματα των 
μελετών παρουσιάστηκαν από τους ακαδημαϊκούς που εργάστηκαν εντατικά όλο αυτό το 
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διάστημα για την εκπόνησή τους, με κεντρικούς ομιλητές για τη μελέτη «Ανασυγκρότηση της 
περιοχής του Αρκαλοχωρίου» τους κ.κ. Πινακουλάκη Ανθή, Υπεύθυνη του τμήματος 
εσωτερικού ελέγχου του ΙΤΕ και Φλώρο Χρήστο, καθηγητή και μέλος του Συμβουλίου 
Διοίκησης στο Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, ενώ στη συνέχεια ακολούθησε η 
παρουσίαση της μελέτης «Σάμος 2030: Ανασυγκρότηση και Βιώσιμη Ανάπτυξη», με κεντρικούς 
ομιλητές τους κ.κ.  Κατσαμποξάκη Ιωάννη, επίκουρο καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου και 
Κωστούλα Θεόδωρο, αναπληρωτή καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 
 
Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, 
μεταξύ άλλων, υπογράμμισε πως «με κατεύθυνση του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, 
υλοποιούμε μια εθνική στρατηγική  πάνω σε αυτούς τους δύο πυλώνες. Ο ένας πυλώνας είναι 
αυτός του έργου στήριξης και αποκατάστασης, το οποίο ξεκινά ουσιαστικά από την κρατική 
αρωγή, από την στεγαστική συνδρομή, από την στήριξη για τις ζημιές σε υποδομές σε όλες τις 
περιοχές, αλλά δεν σταματά εκεί. Προχωράμε στον δεύτερο πυλώνα, που αφορά στην επόμενη 
μέρα, σε αυτόν του σχεδίου ανάπτυξης και ανασυγκρότησης, ειδικά στις περιοχές που έχουν 
πληγεί από μεγάλες φυσικές καταστροφές. Και με βάση τις μελέτες αυτές ξεκινάμε τη 
διαβούλευση και τη συζήτηση με τις τοπικές κοινωνίες». 
 
Τέλος, οι μελέτες τίθενται σε διαβούλευση και αναμένεται να παρουσιαστούν στη Σάμο και 
στο Αρκαλοχώρι το επόμενο διάστημα. 
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